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T.C. 

ĠZMĠR ĠL ÖZEL ĠDARESĠ 

Basın Yayın ve Halkla ĠliĢkiler Müdürlüğü 

Tel: 0 (232) 455 14 00  Faks: 0 (232) 445 41 59 

e- posta:izmir@izmirozelidare.gov.tr 

 

B A S I N  B Ü L T E N Ġ 

     

 Bülten No: 57 

                                                                                      Tarih: 01/12/2011-31/12/2011 
 

 

 

1-MECLĠSTE GEÇEN AY 

 

 
- Ġl Genel Meclisi’nde Aralık ayı 2011 birleĢiminde 21 karar alınmıĢtır. Bunlardan bazıları 

aĢağıda sıralanmıĢtır. 

 
- Seferihisar Ġlçesi, Kavakdere Köyü, Ilıca yolu üzerinde bulunan köprü ayaklarına 

tahkimat ve menfez inĢaatı yapım iĢinin, 2011 yılı Seferihisar Ġlçesi Köylere Hizmet 

Götürme Birliği Yatırım Programı’na alınmasına karar verilmiĢtir.  

 

- Ġlimiz sınırları içerisindeki dağlarda bulunan ve borularla köylere taĢınan doğal su 

kaynaklarının etrafına beton havuzcuk yapılarak yaban hayatının korunması talebinin, 

Köylere Hizmet Götürme Birlikleri tarafından gerçekleĢtirilmesine karar verilmiĢtir. 

 

- Tire Ġlçesi, Armutlu Köyü ile YemiĢler Köyü arasındaki 2 km’lik yolun köy yolları ağına 

alınması ve yapılmasına karar verilmiĢtir. 

 

- Torbalı Ġlçesi, Ahmetli Köyü’nün yeni yerleĢim yeri planı dahilindeki sokak yollarının 

açılması iĢinin, Ġl Özel Ġdaresi 2011 yılı köy yolları tesviye programına alınmasına karar 

verilmiĢtir.  

 

 

   

2- ENCÜMEN’DE GEÇEN HAFTA 

 
- Encümenimizin haftalık olağan toplantısında 29 karar alınmıĢtır. Bunlardan bazıları 

aĢağıda sıralanmıĢtır. 

 
- Ġl Encümenince incelemeye alınan Kınık, Arpadere Köyü içme suyu inĢaatı iĢinde 

harcanmak üzere, Kınık Köylere Hizmet Götürme Birliği tarafından 79.500.-TL yardım 

yapılması kararı alınmıĢtır. 

 

- Güzelbahçe Çamlı Köyü, istinat duvarı yapılması iĢinde harcanmak üzere Güzelbahçe 

Köylere Hizmet Götürme Birliği tarafından 60.000.-TL yardım yapılması kararı 

alınmıĢtır.  
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- Güzelbahçe Küçükkaya Köyü, meydan düzenlemesi iĢinde harcanmak üzere Güzelbahçe 

Köylere Hizmet Götürme Birliği’ne 38.000.- TL yardım yapılması kararı alınmıĢtır. 

 

- Beydağ Adaküre Köyü ilave kanalizasyon ve fosseptik iĢinde harcanmak üzere Beydağ 

Köylere Hizmet götürme Birliği’ne 59.000.- TL yardım yapılması kararı alınmıĢtır. 

 

- Kiraz Ceritler Köyü içme suyu +ENH inĢaatı iĢinde harcanmak üzere Kiraz Köylere 

Hizmet Götürme Birliği’ne 101.000.- TL yardım yapılması kararı alınmıĢtır. 

 

- Menemen Ġlçesi’ne bağlı köylerin taĢ döĢeme, yol, menfez ve diğer müĢterek 

ihtiyaçlarında kullanılmak üzere Menemen Köylere Hizmet Götürme Birliği’ne 97.000.-

TL yardım yapılması kararı alınmıĢtır.  

 

- Tire Ġlçesine bağlı köylerin içme sularında kullanılmak üzere klor ve klor makinesi alımı 

iĢinde harcanmak üzere, Tire Köylere Hizmet Götürme Birliği’ne 57.000.-TL yardım 

yapılması kararı alınmıĢtır.  

 

- Tire Saruhanlı Köyü sanat yapısı iĢinde harcanmak üzere Tire Köylere Hizmet Götürme 

Birliği’ne 50.000.-TL yardım yapılması kararı alınmıĢtır.  

 

- Tire Ġlçesi’ne bağlı üretim yollarında kullanılmak üzere, Tire Köylere Hizmet Götürme 

Birliği’ne 50.000.-TL yardım yapılması kararı alınmıĢtır.  

 

- Tire Ġlçesi’ne bağlı, Boynuyoğun, Çobanköy, Dağdere, Dündarlı, IĢıklar, Mehmetler, 

Osmancık, Saruhanlı, Topalak, Üzümler ve YeniĢehir köylerinin içme suyu depo onarımı 

iĢinde kullanılmak üzere, Tire Köylere Hizmet Götürme Birliği’ne 220.000.-TL yardım 

yapılması kararı alınmıĢtır.  

 

- Tire BaĢköy Köyü, köprü inĢaatı iĢinde kullanılmak üzere Tire Köylere Hizmet Götürme 

Birliği’ne 115.000.-TL yardım yapılması kararı alınmıĢtır.  

 

- Urla Bademler Köyü’nde menfez inĢaatı iĢinde harcanmak üzere, Urla Köylere Hizmet 

Götürme Birliği’ne 32.000.-TL yardım yapılması kararı alınmıĢtır.  

 

- Seferihisar, Kavakdere Köyü menfez inĢaatı iĢinde harcanmak üzere Seferihisar Köylere 

Hizmet Götürme Birliği’ne 79.000.-TL yardım yapılması kararı alınmıĢtır.  

 

- Selçuk Çamlık Köyü’nde köy konağı ikmal inĢaatı iĢinde harcanmak üzere Selçuk 

Köylere Hizmet Götürme Birliği’ne 144.000.-TL yardım yapılması kararı alınmıĢtır.  

 

- Bayındır Ġlçesi’ne bağlı 13 köyün meydan düzenlemesi iĢinde harcanmak üzere, Bayındır 

Köylere Hizmet Götürme Birliği’ne 77.000.-TL yardım yapılması kararı alınmıĢtır.  

 

- Aliağa, AĢ. ġakran Köyü köy lokal inĢaatı iĢinde harcanmak üzere Aliağa Köylere Hizmet 

Götürme Birliği’ne 34.600.-TL yardım yapılması kararı alınmıĢtır.  

 

- ÖdemiĢ Ġlçesi’ne bağlı YeĢilköy,  Demircili, Karakova, Dolaylar, Mursallı, Derebebekler, 

Çağlayan, Çobanlar, Yusufdere, AlaĢarlı, Güney, Hamamköy Çukur Mahallesi, 

Büyükavulcuk ve Kızılca Köyleri içme suyu depo onarımları ve tesislerdeki diğer 

eksiklerin giderilmesi iĢleri için 160.000.- TL aktarılması uygun görülmüĢtür. 

 

- Muhtelif konularda 330,21.-TL. para cezası verilmiĢtir. 
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3- 2011 YATIRIMLAR 
 

2011 YATIRIMLAR 
 

KÖYDES 

 

2011 Yılı baĢında Köydes programında yer alan Köy yollarına ait projeler için 

ayrılan ödenek tutarı 18.066.139 TL, Ġçme sularına ait projeler için ayrılan ödenek 

tutarı, 1.219.081 TL olup, toplam 19.285.220 TL ödenek tahsis edilmiĢtir. 31.12.2011 

tarihi itibariyle projelerde yapılan revizeler sonucunda Köy yolları sektörünün ödeneği 

18.015.046 TL Ġçme suları sektörünün ödeneği 1.281.475 TL olup 2011 yılı Köydes 

projesi toplam ödeneği 19.296.522 TL ye ulaĢmıĢtır. 

 

 
 

KÖYYOLLARI; 
18.015.046,55; 93% 

İÇMESULARI; 
1.281.475; 7% 

KÖYYOLLARI

İÇMESULARI



 

 

 

4 

 
 

 

 

 

    

 

BİTEN; 193; 100% 
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YOL YAPIM ÇALIġMALARI 
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Uygulaması ilgili Kaymakamlıklar tarafından yürütülmekte olan projelerde; Köy 

yolları Sektöründe I.kat asfalt 145,2 km, II. kat asfalt 602 km, Menfez 1 adet, programa 

alınmıĢtır. 31.12.2011 tarihi itibariye projelerde yapılan revizeler sonucu I.kat asfalt 

149,6 II. kat asfalt kaplama 625,2 km, Menfez 1, Parke 5 projeye ulaĢmıĢtır. 

Köy yolları Sektöründe; 193 proje tamamlanmıĢtır. Ġçme suları Sektöründe ise 17 proje 

tamamlanmıĢtır. 
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ĠÇMESUYU DEPO BĠNASI 

ÖZEL ĠDARE YATIRIMLARI 

 

ARAÇ PARKININ YENĠLENMESĠ 

 
Ġzmir Ġl Özel Ġdaresi, 2011 yılında da kırsal kesimde bulunan köy yollarının standartlara uygun 

yapım, bakım, onarım ve asfaltlama çalıĢmalarıyla tarımsal faaliyetlerin gerçekleĢtirilmesi için 

ihtiyaç duyulan üretim yollarının yapılması, köylerimizde hayvanların içme sularının temini için 
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gölet yapımı, yine köylerdeki içme suyu depo servis yollarının yapılması, proje ve kontrolörlük 

hizmetlerinin yürütülmesi ve orman yangını, sel baskını gibi afet durumlarında makine desteğinin 

sağlanmasına devam ediyor. Bu çalıĢmalar, makine parkımızda bulunan toplam 311 adet ana iĢ 

makinesi,  yardımcı iĢ makineleri ve hizmet araçları ile yürütülmektedir. Sorumluluğumuzda 

bulunan hizmetlerin gerçekleĢtirilebilmesi için eski makinelerin bir plan dahilinde tasfiye edilip, 

düĢük randımanlı eski makinelerin yerine yüksek performanslı yeni iĢ makinelerinin alımı yapılarak 

makine parkımızın güçlendirilmesi hedeflenmiĢtir. 
 

Yeni araçlar için 2.025.000-TL. 

 

ÇalıĢma alanımızın çok geniĢ ve 

dağınık olması, çalıĢma 

koĢullarının da arazi yapısına 

bağlı olarak zor olmasının yanı 

sıra iĢ makinelerimizin 

yaĢlarının büyük olması verimi 

düĢürmekteydi. Ġdaremiz tüm bu 

nedenleri göz önünde 

bulundurarak, yürütülen 

hizmetlerin daha kısa zamanda 

daha iyi sonuç vermesi amacıyla 

makine parkımıza 2 adet 120 

Greyder, 2 adet ekskavatör, 3 

adet kazıcı yükleyici ve 3 adet 

(6x4) damperli kamyon 

alınmıĢtır. Toplam 2.025.000 

TL harcama yapılarak 10 adet 

yeni araç alınmıĢ, makine parkımız güçlendirilerek daha dinamik bir yapı sağlanmıĢtır. Böylece 

yürütülen hizmetlerin büyük bir ivme kazanacağı düĢünülmektedir. ĠĢ makinesi sayımız ve hizmet 

ağımızın büyüklüğü dikkate alındığında yeni iĢ makinesi alımına önümüzdeki yıllarda da devam 

edilmesi planlanmaktadır.  

SÜT SOĞUTMA TANKLARI 
 

 

2011 yılında da sütte soğuk 

zincirin en önemli halkası olan 

süt soğutma tankları temini 

için 750 bin TL kaynak ayıran 

Ġl Özel Ġdaresi, bu sayede süt 

üretiminin artmasını 

amaçlıyor. Üretici tarafından 

hayvandan sağılan sütün süt 

toplama merkezlerine en kısa 

yoldan getirilmesi ve buralarda 

hijyenik Ģartlarda muhafaza 

edilerek iĢleme merkezlerine 

ulaĢtırılması ihtiyacı süt 

soğutma tanklarını 

yaygınlaĢtırma zorunluluğunu 

da doğurmaktadır. Özellikle 

yaz aylarında artan bu ihtiyacı 
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değerlendiren Ġl Özel Ġdaresi, Kınık Ġlçesi‟nde 5 adet 2 bin litrelik, 5 adet bin litrelik süt soğutma 

tankı ve 1 adet soğuk muhafazalı süt nakliye aracı almıĢ ve hizmete sunmuĢtur. Ayrıca Karaburun, 

Bayındır, Menderes ve Beydağ ilçelerinde ihtiyaç duyulan soğutma tanklarının alımı için de Ġl 

Encümenimizce karar alınmıĢtır. Ayrılan bu ödenek ilçelerimizin günlük süt üretim kapasitelerine 

göre aĢağıda gösterildiği Ģekilde ilçelere dağıtılmıĢtır. 

 

 

4-MECLĠSTEN HABERLER 
 

ÇĠNLĠ HEYET KARDEġ ġEHĠR MÜJDESĠ VERDĠ 

 

2012 Jiangsu Eyaleti’nde Ġzmir Yılı olacak 

 

Ġzmir il Genel Meclisi, Ġzmir‟in ekonomik ve siyasi yönde araĢtırmak ve ticari iliĢkileri arttırmak 

amacıyla gelen Çinli heyeti ağırladı. Jiangsu Halk Kongresi Komisyonu Yönetim Kurulu BaĢkanı 

Lin Xiangguo, DıĢ iliĢkiler Komitesi BaĢkan Yardımcısı Qi Xinhua ve Halk Kongresi Daimi 

Komisyonu Üyesi Zhang Yonghao‟nun katıldığı ziyarette, Ġzmir ve Jiangsu Ģehirlerinin ekonomik 

ve siyasal yapıları ele alındı.  

Çin‟in Jiangsu Eyaleti Halk 

Kongresi heyeti, Ġl Genel Meclisi 

BaĢkanı Serdar Değirmenci‟yi 

makamında ziyaret etti.  Ġzmir Ġl 

Özel Ġdare Genel Sekreteri Ġrfan 

Ġçöz‟ün de katıldığı ziyarette, 

Ġzmir ve Çin‟in Jiangsu 

Ģehirlerinin 2012 yılında kardeĢ 

Ģehir olacağı müjdesi verilirken, 

Jiangsu Eyaleti‟nde 2012 yılında 

Ġzmir Kültür Festivali 

düzenleneceği belirtildi. Ġzmir‟de 

bir takım ziyaretlerde bulunan 

Çinli heyet üyeleri, Ġzmir ile 

ekonomik ve siyasi iliĢkilerin 

arttırılması için çalıĢmalar 

yürüteceklerini de vurguladılar.  

 

 SIRA NO     İLÇESİ   
 AYRILAN        

ÖDENEK 

1  KĠRAZ   200.000 

2  FOÇA     38.000 

3  BAYINDIR         50.000 

4  KARABURUN     35.000 

  5  KEMALPAġA     22.000 

 6  MENDERES     35.000 

 7  BERGAMA     60.000 

8  ÖDEMĠġ      35.000 

9  BEYDAĞI      35.000 

10  KINIK    240.000 

  TOPLAM   750.000 TL 
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Jiangsu Halk Kongresi Komisyonu Yönetim Kurulu BaĢkanı Lin Xiangguo, Ġzmir ve Jiangsu‟nun 

Ģehirlerinin kültürel, ticari, ekonomik ve politik alanda yakınlaĢması için yerel yönetimleri ziyaret 

ettiklerini belirterek, “2012 yılında Ġzmir ve Jiangsu kentleri kardeĢ Ģehir olacaklar. Böylelikle ikili 

iliĢkilerimiz daha da artacak. 2012 yılında Ġzmir‟in tanıtımının yapılacağı bir „Ġzmir Kültür 

Festivali‟ düzenleyeceğiz. Bu konuda sizden destek bekliyoruz. Ġzmir‟in ticari ve ekonomik gücünü 

yakından takip ediyoruz. Ġki ülke arasındaki iliĢkiler çok iyi seviyede bulunuyor. ġehirlerin 

yakınlaĢmasıyla dostluk bağımız daha da güçlenecektir” diye konuĢtu.  Xiangguo, ayrıca, Ġl Genel 

Meclisi BaĢkanı Serdar Değirmenci ve Özel Ġdare Genel Sekreteri Ġrfan Ġçöz‟ü Jiangsu kentine 

davet etti.  

Ġl Genel Meclisi BaĢkanı Serdar Değirmenci ise, Çin ve Türkiye‟nin geçmiĢ yıllara dayanan güçlü 

bir dostluk bağı olduğunun altını çizerek, “Jiangsu heyetini ağırlamaktan dolayı çok mutluyum. 

Ġzmir ve Jiangsu arasında kardeĢ Ģehir protokolünü imzalayacağız. Böylelikle ikili iliĢkilerimiz daha 

da güçlenecek. Son dönemlerde Çin ekonomik olarak güçlenerek ticari alanda önemli bir baĢarı 

sağladı. Bu dostluk bağının artarak devam edeceğini düĢünüyorum” dedi.  

Yapılan konuĢmaların ardından Ġl Genel Meclisi BaĢkanı Serdar Değirmenci ve Ġl Özel Ġdaresi 

Genel Sekreteri Ġrfan Ġçöz, Çinli heyete plaket ve incir hediye etti. Çinli heyet ise Değirmenci‟ye 

üzerinde dostluk ifadeleri bulunan bir flama sundu.  

 

 

5- MEVZUAT 

 
- 14.7.1965 günlü, 657 sayılı Devlet Memurları Kanunu‟nun 125. Maddesinin birinci 

fıkrasının (C) bendinin “Toplu müracaat veya Ģikayet etmek” biçimindeki (h) bendinin, 

Anayasa‟nın 2., 13. ve 74. maddelerine aykırılığı savıyla iptal istemine dair Anayasa Mahkemesi 

kararı 10.12.2011 tarih ve 28138 sayılı Resmi Gazete‟de yayımlanmıĢtır.     
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- 5510 Sayılı Kanun gereğince Genel Sağlık Sigortalısı sayılanlar, sayılmayanlar, 

sigortalılığın baĢlangıcı, kuruma bildirilmesi hakkında tebliğin yürürlükten kaldırılmasına iliĢkin 

tebliğ, 17.12.2011 tarih ve 28145 sayılı Resmi Gazete‟de yayımlanmıĢtır. 

 

- Hizmet borçlanma iĢlemlerinin usul ve esasları hakkında tebliğin yürürlükten 

kaldırılmasına iliĢkin tebliğ 17.12.2011 tarih ve 28145 sayılı Resmi Gazete‟de yayımlanmıĢtır. 

 

-  Kamu Kurum ve KuruluĢlarının Devlet Malzeme Ofisi‟nden yapacakları mal ve malzeme 

taleplerine iliĢkin yönetmelikte değiĢiklik yapılmasına dair yönetmelik 28.12.2011 tarih ve 28156 

sayılı Resmi Gazete‟de yayımlanmıĢtır. 

 

 

6-DĠĞER FAALĠYETLER 

 
YENĠLENEBĠLĠR ENERJĠ KAYNAKLARININ DEĞERLENDĠRĠLMESĠ PROJESĠ 

 
Ġzmir Valiliği, Ġzmir Ġl Özel Ġdaresi ile Ġzmir Kalkınma Ajansı‟nın ortaklaĢa 

düzenledikleri “Ġzmir‟de Yenilenebilir Enerji Kaynaklarının Değerlendirilmesi Projesi” 
kapsamında, Ege Üniversitesi GüneĢ Enerjisi Enstitüsü‟nün de katılımıyla Balçova Termal 
Tesislerinde basın toplantısı düzenlendi. 

 
Toplantıya; Ġzmir Valisi M.Cahit Kıraç, Ġzmir Ġl Özel Ġdaresi Genel Sekreteri Ġrfan 

Ġçöz, Ġzmir Ġl Genel Meclisi BaĢkanı Serdar Değirmenci, Ege Üniversitesi Rektörü Prof.Dr. 
Candeğer Yılmaz, Ġzmir Ġl Özel Ġdaresi Genel Sekreter Yardımcısı Serdar Bulut, Mali ĠĢler ve 
Strateji Daire BaĢkanı Vecdi KORU, Alt Yapı ve Çevre Daire BaĢkanı Nurettin Yıldız ve 
Jeotermal Kaynaklar Müdürü Ufuk TORBACIOĞLU katıldı. 
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Kıraç: Türkiye dünyaya artık farklı bir vizyonla bakıyor 
 

Ġzmir Valisi M. Cahit Kıraç, “Türkiye dünyaya artık farklı bir vizyonla bakıyor. 
2023‟te hedefimiz dünyanın en büyük ilk on ekonomisi içine girmek. Bunun için yenilenebilir 
enerjiye bakıĢ açımızın değiĢmesi gerekiyor. Ġzmir Türkiye‟nin rüzgar enerjisi potansiyelinin 
yüzde otuzuna sahip. Jeotermal rezervi ve 300 gün güneĢ görmesi önemli. Biyokütle enerjide 
de avantajlıyız” diyerek üniversitelerin, kamu kurumlarının ve sanayicilerin ortak hareket 
etmesi gerektiğini ifade etti. 
 
ÇalıĢtay sonuç raporu oluĢturuldu 

 
Ġki temel faaliyeti kapsayan projenin ilk ayağında 26-27 Ekim 2011 tarihlerinde “Ġzmir 

Ġlinde Yenilenebilir Enerji Kaynaklarının Değerlendirilmesi ÇalıĢtayı” düzenlenmiĢti. Ġlgili 
Bakanlıklar, sivil toplum örgütleri, sektör temsilcileri, akademisyenler, yerel yönetimler ve 
kamu kurum kuruluĢları katıldığı ÇalıĢtay‟da jeotermal, güneĢ, rüzgar ve biyogaz olmak üzere 
4 farklı oturumda teknik, mevzuat ve uygulamalı sunumlar düzenlenip, her sunumun sonunda 
görüĢ ve önerilere yer verildi. GerçekleĢtirilen çalıĢmalarda; Ġzmir‟de Yenilenebilir Enerji 
Sektörü açısından olumlu geliĢmeler ve fırsatlar değerlendirilirken, olumsuz geliĢmeler ve 
tehditler de ele alınarak sonuç raporu oluĢturuldu. 
 
 
Sektör Analizi ÇalıĢmaları 
BaĢladı 

Projenin ikinci etabında ise 
özellikle rüzgar, jeotermal ve 
güneĢ enerjisi sektörlerinde 
ayrı ayrı olmak üzere; 
yenilenebilir enerji 
sektörünün dünyadaki yeri, 
Türkiye‟nin yenilenebilir 
enerji sektöründe dünyadaki 
yeri, rekabet edebilirliği, 
Ġzmir‟de yenilenebilir enerji 
sektörünün ulusal bazda 
göreceli yeri, Ġzmir için 
durumu, baĢlıkları ile ilgili 
sektör analizi yapılıyor. 

 
Projenin genel amacını Ġzmir bölgesinin rekabet gücünü arttıracak ve bölgesel kalkınmaya 
ivme kazandıracak yenilenebilir enerji sektöründeki kaynakların değerlendirilmesini sağlamak 
oluĢturuyor. Projenin tamamlanması ile;  

• Yenilenebilir enerji sektöründe düzenlenen çalıĢtay ve yapılacak sektörel analiz 
sonucu hazırlanacak rapor ile mevcut durum (ruhsatlandırmalar, lisans alma, izin, 
üretim kapasitesi ve potansiyelleri) tespit edilmiĢ olacaktır. 

• Ġleriye dönük yapılacak plan ve projeler için bu rapor altlık teĢkil edecek. 
• Bu sektörde yaĢanan mevzuat ve teknik sorunlar belirlenecek. 
• Konuya iliĢkin çözüm önerileri sunulacak. 
• Tüm bu çalıĢmalar Ġzmir Ġlinde yenilenebilir enerji alanında yapılacak yatırımların 

teĢvikini sağlayacak. 
• Rüzgâr ve güneĢ enerjisi yatırımları, jeotermal kaynaklardan yararlanma ve biyokütle 

enerjisinin kullanımının teĢviki sağlanmıĢ olacak.  
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7-SAĞLIK VE EĞĠTĠME SAĞLANAN KAYNAK VE KATKILAR (30.12.2011 

tarihi itibariyle) 

 

EĞĠTĠM  

 

Bütçe Ödeneğinden Yapılan Harcamalar  

 

Okul Yapımları                  :          1.086.233.-TL.  

Okul Onarımları                                                  :         1.230.736.-TL.   

 

Bakanlık Ödeneğinden Yapılan Harcamalar  

 

Ġlköğretim Okulları Onarım        :         1.479.306.-TL. 

 

Güçlendirme                     :            840.989-TL 

 

Okul Yapımları                    :         3.263.809.-TL.  

 

 

SAĞLIK  

 

Bütçe Ödeneğinden Yapılan Harcamalar       :             61.549.-TL. 

 

Bakanlık Ödeneğinden Yapılan Harcamalar      :        7.302.795.-TL. 

 

 

8- HUKUK 

 

-  Ġdaremiz Hukuk MüĢavirliğince takip edilen toplam 1165 dava ve icra takip 

dosyası bulunmaktadır. Bunlar; 

                    

           Devam eden                     Karara Çıkan 

  

                                                                                                    (Temyiz Sürecinde) 

 

   Adli Yargı  ………………………………….      281                             193 

 

   Ġdari Yargı  …………………………………      281            271 

 

   Ġcra Dosyaları  ………………………………     139              - 

 

   Toplam ……………………………………….     701                     464 

 

  Genel Toplam…………………………………    1165 


